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З метою залучення представників громадськості до розгляду пропозицій 

щодо присвоєння комунальному закладу «Дитяча музична школа» 

Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (далі - КЗ «Дитяча 

музична школа») імені Шияна П.П. відділом культури, національностей і релігій 

департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради 

Дніпропетровської області (далі - ВКНР ДСГП) повідомляється про громадське 

обговорення. 

Пропозиція щодо присвоєння КЗ «Дитяча музична школа» імені       

Шияна П.П. внесена адміністрацією КЗ «Дитяча музична школа», та підтримана 

учнівським, педагогічним і трудовим колективом даного закладу. 

Присвоєння КЗ «Дитяча музична школа» імені Шияна Петра Петровича є 

гідним вшануванням його неоціненного вкладу в розвиток КЗ «Дитяча музична 

школа». 

Петро Петрович Шиян – талановитий художник, педагог, який  43 роки 

свого життя присвятив образотворчому мистецтву та педагогічній діяльності. З 

невичерпною енергією і творчим натхненням брав участь у культурному житті  

міста і області.  Художні роботи Петра Петровича виставлялися у художніх 

музеях та картинних галереях Дніпра, Запоріжжя, Полтави, Києва.   

З вересня 1970 року по травень 2013 року Петро Петрович віддано 

працював спочатку у школі мистецтв, а потім у музичній школі, по класу 

образотворчого мистецтва. Все життя робота з дітьми була його улюбленою 

справою. Завдяки багатому вчительському досвіду, кропіткій наполегливій 

роботі, його учні знайомились з чудовим світом творчості, посідали призові 

місця у конкурсах обласного та  всеукраїнського рівня. 

  Сьогодні учні Петра Петровича продовжують його достойну справу і 

вдячні долі, що подарувала їм незабутні миті спілкування з прекрасним митцем і 

педагогом.        Не всі учні Петра Петровича обрали собі професію, яка пов’язана 

з образотворчим мистецтвом, але всі вони стали творчими людьми, які трепетно 

зберігають у своєму серці частинку яскравої душі свого вчителя. 

  Життя талановитої людини не обмежувалося педагогічною діяльністю та 

живописом. Чимало скульптурних робіт майстра оточують нас у повсякденному 

житті. Художньо-естетичне оформлення майстром школи мистецтв, дитячої 

музичної школи, розробка і виконання проекту «Меморіальний комплекс – 

Могила невідомого солдата» та «Монумент воїнам 273 гвардійського 

стрілецького полку» м. Вільногірськ, бюст М.Е.Озерному у с. Мишурин Ріг, 

талановито розписаний вівтар у храмі Іоанна Предтечі назавжди увійдуть у 

скарбницю історії і пам’яті нашого міста. 



   Петро Петрович був не тільки мудрим наставником, він був 

інтелігентною людиною і художником з великої літери. У житті кожного свого 

учня вчитель залишив частку добра, людяності та професіоналізму. Для кожного 

з них художня школа педагога є важливою життєвою сходинкою.  

    За багатогранну творчу діяльність та тісне переплетення його життя з 

містом Вільногірськ, у 2016 році П.П.Шиян отримав звання «За заслуги перед 

містом» (посмертно). 

Запрошуємо мешканців міста  прийняти участь у громадському 

обговоренні щодо присвоєння КЗ «Дитяча музична школа» імені Шияна Петра 

Петровича. 

Пропозиції та зауваження  приймаються у письмовій формі за адресою: 

51700, м. Вільногірськ, Дніпропетровська область, вул. Жовтнева, 29, відділ 

культури, національностей і релігій департаменту соціально-гуманітарної 

політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області та на 

електронну адресу: obgovorennyavln@gmail.com  до 17.00 години 29 червня 

2021 року. 

Пропозиції учасників громадського обговорення надсилаються із 

зазначенням прізвища, ім'я, по батькові та адреси особи, яка їх подає у строк не 

менш як 30 днів з дати опублікування даного повідомлення. 

Юридичні особи подають пропозиції (зауваження) у письмовій чи 

електронній формі із зазначенням їх найменування та місцезнаходження. 

Анонімні пропозиції (зауваження) не розглядаються. 

Відповідальна за проведення громадського обговорення - Родіонова 

Лариса Юріївна начальник ВКНР ДСГП, тел.: 067 140 41 80. 

 Консультації з питання, яке  винесено на громадське обговорення можна 

отримати за тел.: 096 661 9373 – Логінова Тетяна Володимирівна, директор КЗ 

«Дитяча музична школа». 

Результати громадського обговорення будуть оприлюднені на офіційних 

сайтах ДСГП, виконавчого комітету Вільногірської міської ради 

Дніпропетровської області в термін до 13.07.2021року. 

  

Відділ  культури, національностей і релігій 

 департаменту соціально-гуманітарної політики  

Вільногірської міської ради Дніпропетровської області 

  

 

 

Начальник відділу культури, 

національностей і релігій ДСГП                                          Лариса РОДІОНОВА 
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